

# Глава Делегации Европейского Союза в Узбекистане Эдуардс Стипрайс призвал узбекистанцев быть сплоченными



В сложные времена единство остается важным фактором в преодолении любых трудностей. Глава Делегации Европейского Союза в Узбекистане, Посол Эдуардс Стипрайс в интервью ИА «Дунё» призвал узбекистанцев быть сплоченными и оказать посильное содействие в борьбе с коронавирусом.

- Часто ли мы задумываемся о смысле тех слов, с которыми обращаемся друг к другу? Мир, покой, здоровье... Я думаю, в последние дни мы по-настоящему начинаем понимать значение этих пожеланий.

Действительно, здоровье каждого из нас, спокойствие в семье и обществе бесценны. Поэтому то, что делается сейчас в Узбекистане со стороны руководства и правительства – крайне важные и необходимые меры. Каждый из нас должен участвовать в этом процессе.

В чем богатство Узбекистана? Некоторые назовут культурное наследие или красивую природу, но самое главное богатство страны – это ее люди. В это сложное время важно сохранить жизнь каждого. Мы должны позаботиться не только о самих себе, но и о других. Это ответственность каждого из нас. Пожалуйста, выходя на улицу и садясь в машину, не забывайте надеть маску.

Да, в Узбекистане делается много. Но, наряду с предотвращением распространения болезни, надо также думать о завтрашнем дне. Пандемия COVID-19 закончится и нужно будет заново запускать экономику страны.

Поэтому правительство предпринимает крайне важные действия для того, чтобы спасти экономику и поддержать малые и средние предприятия. Уверен, что мы достигнем больших результатов, если предпримем совместные усилия.

Хочу сказать, что со стороны ЕС мы продолжим поддерживать правительство Узбекистана, рассматривать возможности предоставления дополнительной финансовой помощи, а также перенаправлять уже доступные деньги на решение конкретных проблем, связанных с преодолением нынешнего кризиса.

Хочу еще раз пожелать всем здоровья и мира!

[\*\*Источник\*\*](#)